

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.8.5  
星期三

## 助推“大众创业、万众创新”

# 聊城启动系列创业服务活动

本报聊城8月4日讯(记者 杨淑君 通讯员 张可卿) 4日,聊城市助推“大众创业、万众创新”系列活动启动仪式在市创业大厦举办。今年8月至12月,将举办创业沙龙、创业导师论坛等系列创业服务活动。

聊城市人社局党组书记、局长任之燕介绍,为了助推大众创业、万众创新,在全社会形成创新创业的良好氛围,经聊城市政府批准,利用5个月的时间,举办此次系列活动。

此次聊城市助推“大众创业、万众创新”系列创业服务活动,由聊城市人社局和聊城市创业促进会主办,聊城创业大学、聊城青年创新创业学院及聊城市电子商务产业园协办。

活动启动仪式由聊城市人社局党组书记、局长任之燕主持,省人社厅副厅长夏鲁青,市委常委、常务副市长耿涛,省人社厅就业促进与失业保险处处长、省劳动就业办公室主任衣军强,省人社厅就业促进与失

业保险处主任科员张永臻,市政府办公室调研员杨立柱,市人社局、市创业促进会、经济技术开发区、聊城创业大学相关负责人,创业导师、创业者代表等出席活动启动仪式。

省人力资源社会保障厅副厅长夏鲁青对聊城促进创业工作发展给予充分肯定,并表示,此次聊城市助推“大众创业、万众创新”系列活动,持续时间长,服务范围广,活动的成功举办,必将产生广泛的

社会影响。

启动仪式结束后,首期创业青年沙龙举办,市创促会创业青年俱乐部秘书长任家斌主持此次沙龙活动。记者了解到,自活动启动起,至今年12月,将举办创业青年沙龙、创业服务周、电商论剑商机沙龙、创业导师论坛、专家讲座、算好创业的“四笔账”的结构性研讨等系列活动,同时还有创业活动高校专场、苗圃企业对接沙龙等。

头条延伸

## 百余家小微企业入驻创业大厦

本报聊城8月4日讯(记者 杨淑君 通讯员 张可卿) 在系列活动启动仪式上,记者了解到,截至目前,已有100多家小微企业入驻创业大厦,扶持带动就业600多人。

聊城市委常委、常务副市长耿涛指出,就业是民生之本,创业是就业之源。近年来,市委、市政府高度重视就业创业工作,特别是去年以来,全市各级各部门相继出台了一系列促进创业带动就业的政策措施,设立了5000万元市级创业扶持资金,建成了集创业孵化基地、创业大学、创业园区、创业服务中心、人力资源服务产业园五位于一体,全省一流的市级综合创业孵化平台——创业大厦。截至目前,已有100多家小微企业入驻,扶持带动就业600多人,开展创业培训15期,培训学员1000多人次。通过省人社厅的大力支持,市委、市政府的强力推动,各级各职能部门的共同努力,全市就业创业环境进一步优化,全民创业氛围更加浓厚,卓越秀美的“江北水城·运河古都”更加宜居宜业。



聊城市助推“大众创业、万众创新”系列活动正式启动。本报记者 杨淑君 摄

# 清理垃圾数吨,菜地重新变回绿化带

## 困扰社区多年的难题解决了



本报聊城8月4日讯(记者 王尚磊 通讯员 崔振) 居民把小区绿化带开垦为菜园,短短三四年的时间就把绿化带全部变成菜园。4日记者从月亮湾社区获悉,在迎接全国卫生城市复审期间,这一困扰社区多

年的难题得到了解决,社区集中力量清理垃圾数吨,菜地重新变回绿化带。

记者了解到,月亮湾社区在创卫复审工作开展以来,社区工作人员在责任区域开展了一系列环境整治活动。针对月亮湾三里铺村回迁小区进行整治。社区工作人员表示,原属聊城城边的部分农民转变身份,成了居民,一个个回迁小区也陆续建立了起来,原征地人员

的生活水平得到了极大地改善,但回迁小区也存在一定的经济环境问题,月亮湾三里铺新村就比较典型。三里铺新村建于2010年,占地8万平方米,有10栋楼房,972户居民,80%的住户为三里铺居民,是典型的回迁小区。楼房建成后,三里铺村民已无耕地,习惯性地的小区绿化带开垦为菜园,短短三四年的时间就把绿化带全部变成菜园,菜园面积已达小区总面

积的34%(小区初始绿化率)。

记者了解到,多年来物业与回迁居民之间矛盾一直存在。回迁区硬件、停车难、乱种菜等问题成为主要原因。现在回迁区物业费的缴纳不到总户的1/3。经过整改,社区集中力量,雇佣50多人,出车140余次,清理垃圾数吨,菜地重新变回绿化带,以前堆积起来的垃圾堆也已被清理出去,小区环境大变样。

## 园林开展苗木补植

本报聊城8月4日讯(记者 张召旭) 近期,按照创城迎检工作要求,为达到城区绿化苗木整齐划一的景观效果,园林处集中对城区道路绿地人为破坏、践踏、车损、病虫害侵蚀等原因造成的花池缺株断垄、苗木生长不良及景观效果差的重点路段进行无缝隙苗木补植和更换。

为确保景观效果和成活率,补植工作以东昌路、站前街、兴华路为起点,其他路段逐步推进,补植苗木以常绿灌木为主,如小松柏、扶芳藤、北海道黄杨、小蜀桧等,并采取同路段、同类苗木、同规格补植,无缝隙进行,以实现绿化景观的整齐划一。同时注重加强施工过程监管,严格按照当日来苗、当日栽植的原则进行,较大规格苗木采取保留1-3倍土球栽植,苗木栽植后及时采取定根水浇灌、修剪等管护措施,有效抑制水分蒸发,确保成活率。截至目前,完成栽植法桐、白蜡等乔木56棵,北海道黄杨、大叶黄杨、扶芳藤等绿篱6.2万余棵,金菊、长春花等时令、宿根花卉近79.9万棵。



小区内的绿化带中长满了蔬菜,玉米已经一人多高。



整改后的小区绿化带,蔬菜玉米被清理,干净整洁。

本报记者 王尚磊 摄